

ERRATUM

"Transition Metal Complexes of Tripodal Amines", by Zipp, Zipp and Madan, CCR, 14, 1, Oct. 1974.

P. 41 — 4th paragraph, line 10, "more" should be deleted and replaced by less.

P. 41 — 1st paragraph, line 9, the rate constants 15 and 7.4 should be interchanged.